

市民政局发布《2016年宁波市福利彩票社会责任报告》 去年15位幸运儿瓜分近亿奖金

去年一年,宁波福利彩票卖了多少?有多少宁波人中奖?昨天下午,宁波市民政局正式发布《2016宁波市福利彩票社会责任报告》,以丰富的数据、表格、图片、文字,介绍了宁波福彩这一年的情况。

□通讯员 钱浩 记者 彭媛

看运气 去年宁波有15人中五百万以上大奖

记者从报告中看到,宁波地区“双色球”、“6+1”和“七乐彩”中,500万以上大奖的人数有15人,其中包括一位1000万元以上的彩民,这15人共计捧走了9902万的奖金。

最幸运的地方要数慈溪了,15人中有4人是在慈溪福彩代销点购买的彩票,其中就包括了那个1000万元的中奖者。市本级和北仑各有3人中奖,也是幸运频发的地方。

看公益 1.22亿元用于社会公益事业

据统计,2016年宁波福彩全年共销售各类福利彩票22.63亿元,居全省第二,为国家筹集社会公益金6.43亿元,上缴3214.56万税收,为社会提供了2000多个就业岗位。

同时,宁波福彩在去年一年里还开展了“福彩有爱·孤老不独”、“新春送温暖”、“福彩助圆大学梦”等活动,甚至还有“福彩贺新婚”,及“阿福小彩的朋友沙龙”这样的公益相亲会。

那么,这些公益金具体被用在哪儿了呢?记者了解到,宁波市2016年福利彩票公益金共支出预算1.25亿元,专项用于市本级及区县(市)社会福利等社会公益事业,资助了包括老年人福利、残疾人福利、儿童福利、社会公益等项目,共计支出

1.22多亿元。福利彩票想表达的宗旨就是传递爱,我们关注社会焦点问题也是一种关爱,希望通过我们的小小行动让不同社会人群感受到温暖。”宁波市福利彩票发行中心主任黄进达说。

●相关新闻

福彩文化体验馆全国首创

宁波福彩文化体验馆位于文化广场,这是全国首家,也是唯一一家以福彩为主题的文化体验馆。昨天记者跟随福彩工作人员一起来到这里,亲身体验了一把“智慧福彩”的魅力。

全新引入的,记者挑选了一个深海模式,戴上眼镜就能看到超现实逼真的海底美景,操控手柄还能与周围的海洋生物进行互动。

场馆内分为序厅、福彩文化展示、福彩玩法体验、福彩公益体验、减压、休闲六大区域,一进门记者就看到一个VR体验区,这套设备是今年

而在福彩公益体验区的爱心接力棒环节中,市民可操控由真实车辆改装的汽车驾驶模拟器,前往敬老院、救济站、孤儿院、福利院参与福彩“扶老、助残、救孤、济困”的公益活动。

永丰门遗址公园雕塑落成



9月29日,永丰门遗址公园雕塑落成,《王安石敦请杜醇》和《医德兰雅谷》两组雕塑正式与广大市民见面。图为两位小学生在《王安石敦请杜醇》雕像前模仿动作留影。
通讯员 张黎升 记者 张培坚 摄影报道

宁波土地出让将实施网上交易

金报讯(通讯员 陈芳 向琰 记者 钟婷婷)昨日,记者从国土资源局获悉,今年10月起,宁波市土地出让交易方式将发生重大变革,国有建设用地土地交易模式将从传统的线下报名、竞拍改为全过程网上交易。

让人、竞买人均实行实名认证和信息加密,竞买人身份信息只以竞买号显示,最大限度地从制度上和技术上杜绝人为因素的干扰。据了解,目前,全省网上交易支持以拍卖、挂牌方式出让国有建设用地使用权,暂不支持以招标方式出让。

“网上交易的监管将更加透明。”市国土资源局工作人员表示,任何人都可以在土地网上交易系统查询出让地块相关资料,观看网上交易实况。交易中产生的各种数据及网上操作过程都会记录和备份保存,确保事后监督有据可查。同时,引进公证机制,由公证机构对交易全过程进行信息证据保全。

网上交易按信息发布、竞买申请、竞买报价、成交确认、签订合同、结果公布的程序进行。竞买人需办理数字证书,线上填写竞买申请书,交纳保证金取得竞买资格后参与报价。以挂牌方式出让的,挂牌期内无人出价则挂牌结束,有人确认出价则进入4分钟一轮的限时竞价环节直至竞价结束;以拍卖方式出让的,竞买人拍卖标的,参与4分钟一轮的限时竞价环节直至竞价结束。

据介绍,网上交易相关数据信息全部在互联网公开;资格准入条件在网上公布,通过公开透明消除违规设置资格的现象;建立数字认证制度,出

竞买意向人可登录省土地使用权网上交易系统(http://tdjy.zjdlr.gov.cn/GTJY_ZJ/go_home)

【城事速递】

世纪大道快速路一期昨通车

昨天晚上6点,市民期待已久的世纪大道快速路一期工程正式通车了。据了解,工程全长1300米,双向六车道。南起东苑立交,以高架形式沿现状世纪大道向北,跨越既有甬台温铁路、北仑支线及兴宁路,跨越中塘河后,止于百丈东路以南。

通讯员 廖鑫 记者 彭媛

下月起开通微循环55路线

记者从宁波市客管局获悉,10月1日起将新辟微循环55路线(上三塘至轨道宝幢站),线路走向:上三塘村道、宝天线、宝瞻公路、南车路、清河路(全程12.2公里)。该线路采用定时发班形式,首末班时间:上三塘6:20-17:55,轨道宝幢站:6:50-18:30。

通讯员 储鹏飞 记者 薛曹盛

杭州湾新区智能终端产业园开工

昨天,杭州湾新区智能终端产业园开工建设,智能手机、智能手环等智能终端整机生产、智能机主板等8个智能终端配套生产项目签约入园,总投资59亿元,投产后年产值145亿元。

按照产业园布局规划,未来3-5年计划累计引进不少于30家智能终端产业研发机构和不少于100家智能终端产业生产企业,打造成为华东地区最具影响力的智能终端产业集聚地。

通讯员 赵春阳 记者 郑晓

宁波电商创新园区赴沪办推介会

近日,宁波电商经济创新园区赶赴上海举办专场推介会,展示精心打造的“金融助推”计划。据悉,该计划将为已入驻园区的企业提供完善的金融服务,同时吸引更多创业企业落户,推动金融资本与电商企业加速融合。

上海发布会的现场,金融机构与园区企业的合作进一步升级。据介绍,该计划还能帮助商业化创业投资机构规避投资风险,引导其追加后续投资,用“接力棒”的方式将企业做强做大。此外,园区还搭建了完善的互联网信息发布平台,为“银企对接”提供窗口。

通讯员 朱圆 记者 王伟

农工党与宁波水上运动健儿结对

近日,农工党宁波杭州湾新区支部的党员们来到宁波水上运动学校,与6名家庭困难的学生正式结对,资助他们的训练和生活,并受聘成为该校学生的成长导师,更好地关心学生们的心理健康。在刚刚结束的第13届全运会上,宁波水上运动学校的学生取得了1块金牌、3块银牌和1块铜牌的优异成绩。

记者 戴晓燕

慢病远距照护4.0系统上线

前天,“中国首届慢病管理高峰论坛暨慢病远距照护4.0系统上线仪式”在浙江大学明州国际医疗保健中心举行。

据了解,“慢病远距照护4.0系统”通过慢病远距管理平台与患者连接,收集患者各项健康数据,实现专职医生24小时关注患者身体状况,并通过医疗大数据处理,实现“三师共照”——医师、营养师、个人管理师对患者进行日常照护。

通讯员 朱伟峰 记者 贺艳

彩票开奖公告

●福彩
七乐彩 第2017114期 02 04 14 19 20 27 29 +10
15选5 第2017265期 01 03 08 13 15
3D 第2017265期 3 7 2

●体彩
6+1 第17114期 6 8 9 0 2 3 6
20选5 第17265期 03 08 12 15 19
排列5 第17265期 3 0 9 1 2